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Смертельна ДТП під Києвом:
авто збило дітей на самокаті
22:55 03.05.2026 Нд

В поліції повідомили деталі ДТП
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 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: поліція Київщини розслідує обставини смертельної аварії (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У селі Гатне Київської області сталася смертельна ДТП за
участю автомобіля та електросамоката, внаслідок якої
загинула дитина.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на поліцію
Київської області.

Читайте також: На Черкащині в ДТП загинули цивільний та
двоє військових ТЦК

Деталі аварії

За інформацією правоохоронців, аварія трапилася 3 травня о
18:11 по вулиці Чумацькій. За попередніми даними, 37-річний
водій автомобіля Peugeot, рухаючись головною дорогою,
здійснив зіткнення з електросамокатом, на якому їхали двоє
дітей.

Внаслідок зіткнення 10-річний хлопчик загинув на місці події.
Водночас 8-річний потерпілий отримав численні травми та був
госпіталізований до медичного закладу.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Фото: ДТП в Київській області (facebook.com/pol.kyivregion)

Розслідування

Правоохоронці з’ясовують усі обставини інциденту.

"Слідчі слідчого управління поліції Київщини розпочали
досудове розслідування за фактом порушення правил безпеки
дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які
керують транспортними засобами, що спричинило смерть
потерпілого," - зазначили у поліції.

Провадження відкрите за частиною 2 статті 286 Кримінального
кодексу України.

Резонансні ДТП

Нагадаємо, що безпека дорожнього руху в Україні залишається
критичною проблемою, а кількість ДТП із тяжкими наслідками
продовжує зростати. Через нехтування правилами безпеки,
перевищення швидкості та керування транспортними засобами
в стані сп'яніння на дорогах щодня гинуть або зазнають травм
люди, зокрема й діти.

Зокрема, нещодавно на Черкаській області сталася смертельна
аварія, внаслідок якої загинули цивільний та двоє військових
ТЦК. Такі інциденти підкреслюють небезпеку як для пішоходів,
так і для інших учасників руху.

Окремою проблемою залишається поведінка водіїв, які сідають
за кермо в стані алкогольного чи наркотичного сп'яніння. У
Павлограді сталася резонансна подія, де п'яний водій на Lexus
збив двох дівчат і втік, залишивши непритомну дівчину на
дорозі.

Водночас у Києві правоохоронці були змушені застосовувати
зброю - поліція влаштувала погоню зі стріляниною за водієм під
наркотиками.

Також почастішали випадки ДТП за участю засобів
мікромобільності, зокрема електросамокатів. Правоохоронці
вкотре закликають водіїв бути максимально пильними на
перехрестях, а батьків - слідкувати за тим, де і як діти
використовують самокати, велосипеди та інші транспортні
засоби.
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Катерина Гончарова
кореспондент РБК-Україна
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і ціну перемоги
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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